



ERRATA Nº 01 - AO EDITAL Nº 01 DA SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE GESTORES ESCOLARES DAS INSTITUIÇÕES PÚBLICAS MUNICIPAIS DE ALTINHO – PE

Na publicação do Diário Oficial dos Municípios de Pernambuco - AMUPE (ANO XIII - Nº 3189), de quarta-feira, 05 de outubro de 2022.

NO ÍTEM 2.5.5 DO EDITAL, ONDE SE LÊ:

Escola Municipal Professora Maria Alves da Silva (escola sede)	Rua Antonio Correia da Mota, S/N. Loteamento Novo Horizonte.	01
E escolas do núcleo: Escola Municipal Adalice Diniz Moura Grupo Escolar Presidente Kennedy Escola Municipal Duque de Caxias	Sítio Poços Preto Sítio Porteiras Vila São José	
Escola Municipal Adalice Diniz Moura Grupo Escolar 28 de Junho		

LEIA-SE:

Escola Municipal Professora Maria Alves da Silva (escola sede)	Rua Antonio Correia da Mota, S/N. Loteamento Novo Horizonte.	01
E escolas do núcleo: Escola Municipal Adalice Diniz Moura Grupo Escolar Presidente Kennedy Escola Municipal Duque de Caxias	Sítio Poços Preto Sítio Porteiras Vila São José	

PALÁCIO MUNICIPAL DR. ANTÔNIO LINS DE FIGUEIRÊDO

Rua Dr. Nestor Varejão, 51. Centro | Altinho - PE | CEP 55.490-000 CNPJ: 10.091.502/0001-29
Fones: 81 3739-1118 site: www.altinho.pe.gov.br | e-mail: altinho@altinho.pe.gov.br